31.

32.

37 - 45

A lokantasinda yapilan paket x adet, B lokantasinda
yapilan paket sayisi y adet olsun.

O halde
-2/3x + 5y =50
3/ 2x + 4y = 36 Yok etme yon-
64— 10y =100 temiyle x'den
kurtulahm.
+ 6%+ 12y =108

2y=8
y = 4 paket yapiimis.

B lokantasindan 5y = 5 . 4 = 20 adet lahmacun alin-
digini goruruz.

Cevap: C

Canan'in saati 13 : 50
Elif'in saati 14 : 20
14 : 20 — 13 : 50 = 30 dk Elif'in saati dbndedir.

+ Canan'in saatine gore 18 : 20'de baglayan film
+ Elif'in saatine gore 18 : 50'de baglamistir.
Film 20 : 27'de bitmis ise

20:27
18 :50

01:37 filmin suresi (1 saat = 60 dk)

60 + 37 = 97 dk surmus.

Cevap: A

33. Kagan 5'li kumeler yapmis bu kimede 4 dikey ve 1
¢apraz ¢izgi bulunmakta. 113 soru ¢ozmus.

34.

11315

— 22 kume

3

O halde

22 . 4 = 88 dikey cizgi var.

Kalan 3 ¢izgide dikey olacagindan 88 + 3 = 91 dikey

cizgi

Kumenin icinde 1 ¢capraz ¢izgi vardi.

22 .1 =22 capraz

91 — 22 = 69 dikey cizgi fazla gizmisgtir.

Cevap: D
|. Etap II. Etap
@
X km y km
Birinci araba
V1=100km/s X =V.t

t=30dk=£saat
60

Ikinci araba
V2 =60 km/s

t= 108dk=ﬂsaat
60

Ucuncl araba
Vv, = ?

t=120dk=ﬁ=23aat
60

X = 100.& =50 km'dir.
60

108

X+Yy =60
y 60

50 +y =108
y =58 km

y=v3.2

58=v3.2

V= 29 km/s
Cevap: A

Diger Sayfaya Geginiz.



35.

36.

37.

37 - 45

istenilen 5
Tomdurum

. Istenilen durum hediye ¢ikabilecek 3 biletten biri

secilmeli diger bilet ise hediye ¢ikmayan 5 bilet-

ten birini segme

Tum durum ise 8 biletin iginde 2 bileti almaktir.

O halde;

(5)(3)
MM/ 35 = 15 bulunur.

(8) 87 28
2 2
Cevap: A
|. dbnem — 6
Il. donem — 4

10 ders var. |. donem 2. sini Il. donem de 1'ini tum
ogrenciler aliyorsa toplamda 3 ders her dgrenci al-
mak zorundadir.
10 — 3 = 7 Geriye kalan bu 7 derstten toplamda 8
ders almak isteyen bir 6grenci bu 7 dersin iginden de
5 dersi se¢gmeli.

(6= 5ar

=21 farkli secim yapabilir.

Cevap: B

*10 @ | *12

®

'y

Yukaridaki verilerden A'nin en fazlasina ulagsmak igin
A=6.4.8=192 bulunur.

Cevap: A

38. +
(ab+6)

+
(2a+b) | a+2

b | Xc b

) 2a+p=p+a+2=a=2olur.

i)y (a+2).b=(ab+6)
| |

2 2
4db=2b+6=2b=6
b =3 olur.
c=b.(@+2).b
c=3.4.3

¢ = 36 bulunur.

Cevap: B

39. Sorulardaki verilerden
e A Blok 10. kati alan kisinin ddeyecegi para
200-5.10 =150 bin TL
e B blok 6. kati alan kisinin ddeyecegi para

200-200.6. 2 =200-24
100

=176 bin TL
Toplamda bu iki daire i¢in

150 + 176 = 326 bin TL dir.

Cevap: E

Diger Sayfaya Geginiz.



41.

42.

37 - 45

A bloktan . B bloktan
9. kati olan 12. kati olan

200-9.5=155bin TL 200-200.1 2.% =152bin TL

Toplam 155 + 152 = 307 bin TL

12. katl + 9. kati

200-12.5=140binTL 200—200..9.% =164binTL

Toplam 140 + 164 = 304 bin TL

307-304=3 bin TL kar ederdi.
Cevap: B

T(ABC) = 999 — ABC

M(ABC) = BCA + 101

T(M(224)) Parantez ici ile isleme baslayalim.
{

M(224) = 242 + 101 = 343 olur.

T(343) = 999 — 343 = 656 bulunur.

Cevap: C

M(T(ABC)) = 397
M(ABC) = BCA + 101 ise
BCA + 101 = 397 bulunmus.

BCA =397 — 101

BCA = 296 olur.
ABC =629 dur.
T(ABC) =999 — ABC
T(629) = 999 — 629

=370

Islem sonucunun rakamlari toplami

3+7+0=10dur.
Cevap: E

43.

44,

45.

Tabloyu sorudaki verilere go-
4 |12 |1 N .
re doldurdugumuzda en sag
1|6 |3 sutun goruntusu
6 | 8|2
3|12 |4
1
3
2
4
Cevap: B
3112 X + Yy en az olmasi i¢in
x=3+3+4=10
X |41 1] y_3,3+4=10
4 |y |3 X +y =10+ 10 = 20 bulunur.
1131 4
Cevap: C
Kurallara gore tabloyu dol-
4 13]|2 .
durdugumuz
a|b|a a=4+4+1=9
c | d| 4 b=3+3+2=8
c=3+3+2=8
314 |1
+ d=4+4+1=9

encok a+b+c+d=9+8+8+9=34

Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.



